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Šéfa Severoatlantickej aliancie Stoltenberga desí
neodvratná krutá realita pre kolektívny Západ a jej
dôsledky. Výhra Rusov by podľa neho bola ukrajinská
tragédia a hrozba pre NATO

infovojna.bz/article/sefa-severoatlantickej-aliancie-stoltenberga-desi-neodvratna-kruta-realita-pre-kolektivny-zapad-
a-jej-dosledky-vyhra-rusov-by-podla-neho-bola-ukrajinska-tragedia-a-hrozba-pre-nato

Jeden z hlavních válečných šváčů v čele mezinárodní vojenské

aliance, která podporuje banderovský, neonacistický režim v Kyjevě,

vyzval spojence, aby i nadále pokračovali v dodávkách zbraní

Ukrajině.

Ruské vítězství by bylo pro Ukrajinu "tragédií" a představovalo by

nebezpečí pro země NATO. Řekl to dnes generální tajemník

Severoatlantické aliance Jens Stolteneberg. TASR o tom informuje

na základě tiskové zprávy zveřejněné na webové stránce NATO.
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Stoltenberg spojence vyzval, aby pokračovaly v dodávkách zbraní pro

Kyjev. "Bohužel nepozorujeme žádné náznaky, že se Rusko

připravuje na mír," řekl.

"Naopak, Moskva se připravuje na nové vojenské

ofenzívy. Musíme tak Ukrajině i nadále poskytovat

zbraně, které potřebuje k tomu, aby získala zpět své území

a přežila jako svrchovaná země," uvedl.

Šéf NATO během návštěvy Spojených států jednal s americkým

ministrem zahraničních věcí Antonym Blinkenem, ministrem obrany

Lloydem Austinem a poradcem prezidenta USA pro otázky národní

bezpečnosti Jakem Sullivanem.

Watch Video At: https://youtu.be/1GLn35UI70k

Stoltenberg připomněl, že členské země NATO Ukrajině od začátku

ruské invaze 24. února 2022 poskytly vojenskou, humanitární a

finanční pomoc v hodnotě téměř 120 miliard dolarů (přibližně 112

miliard eur). USA jako "největší spojenec" hrají nepostradatelnou

roli, řekl a dodal, že objem pomoci posílili i evropští spojenci a

Kanada. Ti poskytli více než polovinu celkové pomoci včetně tanků,

moderních systémů protiletecké obrany a dalšího vojenského

vybavení.

https://youtu.be/1GLn35UI70k
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"Evropané také přijali téměř pět milionů uprchlíků z

Ukrajiny, zavedli bezprecedentní sankce a odpojili se od

ruského plynu a ropy," uvedl. Podle jeho slov to potvrzuje, co

všechno lze dokázat, když Evropa a Severní Amerika drží spolu.

Zdroj: info.sk / YouTube
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